



两车相撞,车上拉的东西散落一地。

雾大、超速、闯红灯、路面洒水太多 “小解放”在这样的环境下追尾了 副驾驶座上的“电子眼”维修工 甩出车外当场身亡

“小解放”司机躺在医院里,神志不清

昨日凌晨,建设路与嵩山路口,一辆小解放撞上一辆后八轮大货车的左后角。

千余平方米的十字路口,散落着汽车零件、轮胎、电缆,四轮推车。

一位20多岁的“电子眼”维修工从小解放副驾驶座甩出,当场身亡。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图



车祸现场。

身亡的维修工卡在两车中间

昨日凌晨3点25分,我赶到事发路口。

灯光昏暗,十字路口的正中间堆满了成捆的电缆线,已经严重变形的四轮手推车,一只轮胎滚出40多米远。

路口东北角的人行道上,一辆车号为豫AF3300的红色后八轮大货车停在路边。

后八轮左后角,是一辆白色的小解放中型卡车。驾驶室严重变形,没有发现该车的车牌。

几名消防队员正在卡车前轮下撬着车轮。现场围观的10多位市民介绍,事发在3点左右,当时小解放车内共4人,120赶到后,发现车里3人受伤。坐在最后边的伤者能说话,他说还有一人。大家才看到两车相撞的夹缝下还有一个人,大家报120求助。

10分钟后,消防队员从解放卡车上拉出一名男子。120急救人员对这名男子检查,发现已经没有生命体征。

这名男子的头顶,一个拳头大的洞,露出颅骨。

这名死去的男子,当时坐在副司机位置上。急救人员分析,小解放急刹车把他甩出去,头撞到大货车棱角上,再落下去,卡在小解放车下了。

目击者说“小解放高速闯红灯”

事发后,接报的交警二大队事故科民警赶到现场。变形的小解放车前写着“电子警察维修”字样,但前后车牌都没有看到。

在路口西南角,一溜停着6辆后八轮大货车,出事故的大货车司机李伟勋,与他们在同一工地干活。

事发后,他们都停下来,赶到现场。大货车司机没有受伤,正在警车内接受调查。

围观的10多位大货车和出租车司机议论纷纷,有司机说市区雾太大,加上市周边焚烧秸秆造成的气聚到市区内,路面比较昏。

一位出租车司机说,当时他在路西北角,看到了

事发的瞬间。红色大货车从南向北行驶,白色小解放从西向东行驶。大货车到路中间时,小解放速度很快,闯红灯,发现大货车后,小解放一边向东北打方向,一边急刹车。刹车太急还打方向,车厢里拉着电缆,轮胎都飞了下来,一头撞到了大货车的左后角上。“因为小解放是搞电子警察的,他们可能不怕闯红灯!”一位的哥说,“当时小解放车速太快了。”

在现场,可以看到小解放车20多米长的刹车印痕。“这么长的刹车印,又撞得那么猛,可以想到小解放的车速。”现场的民警说。

司机反映夜间洒水太多,引起反光影响视线

另外几位司机提出另一个质疑:“市政洒水车洒的水太多,水的反光,影响司机的视线。”

“我怀疑这起车祸,与这段路面洒水太多有关。洒水的路面,如果遇到路灯昏暗或不亮,就黑黑的,如果有路灯,就可能反光。刚才我就从这里过,视力就受阻。”市民李先生说。

郑州市市政局环卫处于朝臣处长介绍:“以前规

定,洒水车白天洒水。但不少市民反映给人大代表和政协委员,白天洒水常溅到行人身上。代表和委员多次提议后决定,从一个月前开始,凌晨0时开始,至早上7点结束,晚上洒水。早上市民一上街,就有一种雨后清新的感觉,这是一种人文关怀的洒水模式。市民也避免了白天遭遇洒水车溅湿衣服。”

小解放负事故全责,民警提醒夜间驾驶必须谨慎

昨日4点,我赶到郑大一附院急救室。小解放车的司机满身是血,前额上一个大包。浑身乱颤动,嘴里胡乱吆喝着。大夫介绍,刚才中医院的急救车拉来3位伤者,这位司机伤最重,一直神志不清。

昨日下午5点,我从交警二大队了解到,警方已经初步认定:后八轮大货车属于正常行驶,“电子眼”维修车对事故负全责。

“我们调出了当时路口的监控,发现后八轮大货车正常从南向北行驶。电子警察维修车非正常行驶,一直追到路的东北角,追上了后八轮车并撞到了它的尾部。所以,即使事故中有人死亡,警方也没有对后八轮司机实行强制措施。”

民警提醒:夜间行车,一是坚决不能疲劳驾驶,二是过路口时要加倍小心,尤其是一些特殊车辆的司机,夜间更要谨慎。

线索提供 宋女士



谢谢读者李先生提供线索,请来晚报305室领取河南省钱币有限公司郑东新区店提供的台湾风光精制纪念币
每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

67659999 东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

鹿邑大曲 刮卡赢液晶 好礼送不停

即日起,购买金标、珍品鹿邑大曲,刮开瓶盖奖卡,就有机会赢得“再来一瓶”(226ML本品),更有名牌液晶电视、豆浆机、手表等你来拿!

礼品多多,好运连连!

(详情请见店内海报或瓶盖提示)

金标鹿邑大曲 珍品鹿邑大曲

五十年醇香不变 一百年品质如一

好运热线: 0371-60117583

(郑州鹿邑大曲总经销宏裕糖酒有限公司招聘业务主管20名,应聘者请致电张经理,电话13271563823.)